

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Даша

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 06.09.2005 14:56:00

**формирования заключения врача:** 08.09.2005 18:07:28

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/11316/answer/11317>



## Заключение врача

Уважаемая Даша! Рези после мочеиспускания, частые позывы могут говорить о патологии мочевого пузыря. Наиболее точными методами обследования мочевого пузыря является цистоскопия и цистография. Мне неизвестны подробные результаты Ваших предыдущих обследований, но думаю, что у Вашего лечащего врача были основания для назначения такого исследования. Задайте этот вопрос своему врачу, попросите объяснить. Удачи!